



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăștur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

www.usamvcluj.ro

Simpozion internațional la USAMV Cluj-Napoca

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca organizează în perioada 24 - 26 septembrie 2015, cea de-a XIV-a ediție a Simpozionului Internațional "*Prospects for the Third Millennium Agriculture*", sub patronajul Ministerului Educației Naționale, Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Academiei de Științe Agricole și Silvicultură și în colaborare cu universități de prestigiu din Israel, Germania, Belgia și Spania.

Deschiderea oficială a evenimentului va avea loc în data de 24 septembrie 2015, începând cu ora 9.00, în Aula Magna "Mihai Șerban", din campusul universității de pe Calea Mănăștur, nr. 3-5.

La acest important eveniment se vor reuni peste 600 de participanți (cadre didactice universitare, cercetători și doctoranzi), dintre care peste 100 de experți internaționali – reprezentanți din Comisia Europeană, profesori și cercetători din Austria, Germania, Belgia, Olanda, Spania, Grecia, Israel, S.U.A., Algeria, Turcia și Ungaria.

Pe parcursul celor două zile ale evenimentului, se vor prezenta 588 de lucrări științifice, oral și poster.

Simpozionul include conferințe invitate, susținute de personalități internaționale sau naționale, prezentări orale și poster, mese rotunde, unde vor fi dezbătute rezultate recente științifice, în spiritul programului European "Orizont 2020".

Acest simpozion este un forum care își propune, în contextul implementării Politicilor Agricole Comune la nivel european, un schimb dinamic de informații, experiențe, idei inovatoare și concepte în domeniul științelor agricole și horticulturii, al științei și tehnologiei alimentare, al biotehnologiilor, medicinei veterinare, precum și în alte domenii inter și transdisciplinare.

Informații privind programul Simpozionului, se găsesc la adresa: <http://www.youblisher.com/p/1220563-Symposium-Program/>.

Biroul de Comunicare și Relații Publice

USAMV Cluj-Napoca